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	Информация об оказании гуманитарной помощи гражданам Украины, прибывшим 
в Краснодарский край 
[bookmark: _GoBack]на 19.01.2015 года



Для организации работы, связанной с приемом, размещением, обустройством и обеспечением соблюдения прав граждан Украины, вынужденно покинувших ее территорию, и прибывающих в Краснодарский край действует межведомственная комиссия по вопросам оказания поддержки гражданам, вынужденно покинувшим территорию Украины и прибывшим на территорию Краснодарского края, которая координирует работу оперативных штабов под руководством глав городских округов и муниципальных районов во всех муниципальных образованиях. С целью повышения информированности прибывающих граждан о возможности оказания им помощи, в СМИ и на официальных сайтах администраций муниципальных образований размещена информация о созданных оперативных штабах с указанием адресов их месторасположения, Ф.И.О. и контактных телефонах всех ответственных лиц, телефонах «горячей линии».
На 19.01.2015 г. принято и размещено 3559 человек, прибывших железнодорожным, автомобильным транспортом со стороны Ростовской области, Крыма и 33980 прибывших самостоятельно и размещённых у родственников и знакомых. Всего размещено 37539 человек, в том числе 11060  детей, из них: до 6 лет – 5133 чел., от 7 до 17 лет – 5927 чел., а также учащейся молодежи от 18 до 25 лет – 3181 чел.
В 2014 году в органы ФМС по Краснодарскому краю обратились граждане Украины: за патентами – 8161 человек (оформлено патентов - 7901), для оформления разрешений на временное проживание – 8503 человека (оформлено разрешений – 7575), для оформления вида на жительство – 1223 человек (оформлено видов на жительство – 1237), с заявлением о предоставлении временного убежища – 15247 человек (предоставлено временное убежище – 14496), статуса беженца – 311 человек (предоставлен статус беженца – 0), гражданства РФ – 950 человек (оформлено гражданство РФ – 750), с заявлением об оформлении разрешения на работу – 7431 человек (оформлено разрешений на работу - 7407).
С 01.01.2015 по 19.01.2015 в органы ФМС по Краснодарскому краю обратились граждане Украины: за патентами – 0 человек (оформлено патентов - 138), для оформления разрешений на временное проживание – 153 человека (оформлено разрешений – 245), для оформления вида на жительство – 102 человека (оформлено видов на жительство – 8), с заявлением о предоставлении временного убежища – 103 человека (предоставлено временное убежище – 19), статуса беженца – 0 человек (предоставлен статус беженца – 0), гражданства РФ – 6 человек (оформлено гражданство РФ – 15), с заявлением об оформлении разрешения на работу – 0 человек (оформлено разрешений на работу - 243).
Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 29.08.2014 года № 927 «Об обеспечении временного социально-бытового устройства лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения на территории Краснодарского края» (в редакции постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 29.09.2014 года № 1021) утвержден перечень из 76 пунктов временного размещения с общим количеством 5073 места.
Управлению Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю поручено осуществлять в пунктах временного размещения эпидемиологический и карантинный надзор, санитарный контроль.
Для разъяснения прав и свобод гражданам Украины, вынужденно покинувшим ее территорию и прибывающим в Краснодарский край, совместно с органами ФМС в муниципальных образованиях организовано  разъяснение правового положения иностранных граждан, установленного Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», правил миграционного учета, а также ответственности за нарушение действующего миграционного законодательства.
Штабами муниципальных образований разработаны памятки, листовки, в которых разъяснен порядок оформления документов о временном убежище, о возможности получения на территории Российской Федерации статуса беженца, приобретения гражданства Российской Федерации, получения разрешения на работу либо патента.
В работе с прибывающими в Краснодарский край гражданами Украины в муниципальных образованиях принимают меры к установлению правового статуса указанных лиц. При этом используют возможности подразделений ФМС на территориях районов (городов), для обеспечения условий и возможности сдачи документов прибывших граждан непосредственно в их месте размещения.
В целях организации работы по трудоустройству граждан Украины, прибывших на территорию Краснодарского края, и их информированности о социальных возможностях, предоставляемых при получении того или иного статуса для лиц, вынуждено покинувших территорию Украины, департаменту труда и занятости населения Краснодарского края в муниципальных образованиях Краснодарского края поручено создать мобильные пункты, с учетом предъявляемых законом требований оказывать содействие в их трудоустройстве.
Главами городских округов и муниципальных районов Краснодарского края организованы пункты сбора гуманитарной помощи, проводится работа по информированию населения, общественных объединений о месте сбора гуманитарной помощи и перечне предметов первой необходимости.
Одновременно в крае организована работа по сбору средств для оказания помощи гражданам, вынужденно покинувшим территорию Украины, на счёт, открытый в Краснодарском краевом отделении Российского Красного Креста.
Реквизиты счета:
Получатель:
ИНН 2309030678
КПП 230901001
Краснодарское краевое отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»
Банк получателя:
ОТДЕЛЕНИЕ № 8619 СБЕРБАНКА РОССИИ г. КРАСНОДАР
к/с 30101810100000000602 БИК 040349602 р/с 40703810330000000106
Назначение платежа: Добровольное пожертвование гражданам, покинувшим территорию Украины.
НДС не облагается. 

